

## АНОТАЦІЯ

### НАЦІОНАЛЬНА ТА МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА

#### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування теоретичних знань та здобуття практичних навичок щодо виявлення викликів і загроз національній та міжнародній економічній безпеці, формування компетенцій з аналізу причин, що провокують економічні ризики, та визначення заходів, що можуть бути застосовані для забезпечення безпеки розвитку суспільства.

#### **Основні завдання навчальної дисципліни:**

- сформувані знання щодо концептуально-історичного пояснення сутності національної та міжнародної безпеки;
- надати знання щодо інституціоналізації відносин у сфері національної та міжнародної економічної безпеки;
- забезпечити системний підхід до розуміння економічної безпеки на національному, міжнародному та глобальному рівнях;
- надати знання щодо зовнішньоекономічної (національна) безпеки України;
- надати знання щодо економічної безпеки у галузево-секторальному аспекті (енергетичної, продовольчої, екологічної, інформаційної тощо);
- сформувані знання про регіональна економічна безпека і засади її забезпечення;
- пояснити зміст і причини економічних суперечностей глобалізованого світу, глобальних викликів, проблем і ризиків.

#### **Компетентності:**

*загальна:*

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

*фахові:*

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку.

ФК 13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у міжнародних економічних відносинах.

ФК 18. Здатність розуміти основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституціональної структури, напрямів соціальної, міграційної та зовнішньоекономічної політики держав.

#### **Програмні результати навчання:**

ПРН 4. Систематизувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища.

ПРН 20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням безпекової компоненти міжнародних економічних відносин.

ПРН 25. Презентувати результати дослідження на базі яких, розробляються рекомендації та заходи з адаптації до змін міжнародного середовища.

ПРН 26. Визначати пріоритети розвитку міжнародного агробізнесу, соціальної, економічної та міграційної політики в умовах поглиблення співпраці з Європейським Союзом.

ПРН 27. Володіти методикою аналізу, моделювання та прогнозування соціальних та економічних явищ і процесів на різних рівнях управління у сфері міжнародних відносин.

**Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Поняття економічної безпеки, зміст і засоби її забезпечення.

Тема 2. Концепції та доктрини міжнародної, регіональної та національної економічної безпеки.

Тема 3. Інституціональна система та правові основи міжнародної економічної безпеки.

Тема 4. Зовнішньоекономічна (національна) безпека країн.

Тема 5. Україна в системі міжнародної економічної безпеки.

Тема 6. Міжнародна регіональна економічна безпека.

Тема 7. Економічна безпека глобалізованого світу.

Тема 8. Міжнародна та національна енергетична безпека.

Тема 9. Міжнародна та національна продовольча безпека.

Тема 10. Міжнародна та національна фінансова безпека.

Тема 11. Міжнародна економічна кібербезпека в умовах глобалізації.

Тема 12. Сутність, причини виникнення та вплив тіньової економіки на національну та міжнародну економічну безпеку.

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – екзамен.